

7月27日星期三

早上6点习惯性醒来，欠起身看看窗外是否有百万美元级无敌日出云海，结果只看到其实什么也看不到的浓雾弥窗。于是倒下去再躺一会。

餐厅7点开饭，睡在这里的徒步者必须6点半之前起来并把自己睡觉的地方清理干净。躺在地板上，想着一会儿几十个住客都起来了，厕所位置有限，僧多粥少，这儿又不像是在野外扎营，可以去树林深处随便找个地挖个坑就可以解决。于是赶紧起来收拾好睡袋睡垫，就去抢占制高点做晨课。

8点不到，住客们都吃完饭匆匆离开去爬山。而早上不必工作的徒步者也早就走了，只剩下我们5-6个被安排早上工作的人开始工作：收拾桌上的杯盘碗盏，擦桌子扫地等。不到10分钟就全部做完。其实这些事顶多只需要两个人，半小时就可以做完。现在要这么多人来做，其实就是给我们这些徒步者的福利，让我们有个舒服住处和免费食物的借口。

事情做完，大家赶紧吃饭，狼吞虎咽一番，就各自纷纷离开，山高路长，时间宝贵，不容耽误。我离开时是8点40分，理论上我是要工作到9点半的啊。

云湖小屋海拔高，离海拔6288英尺的华盛顿山顶只有1200多英尺的爬升，爬升距离只有1.5英里。虽然路上全是石海，但坡不陡，比起前两天的恶途，给我的感觉简直像是在纽约中央公园里漫步一样容易（见第三张照片）。华盛顿山以气候恶劣多变著称，尤其是经常突如其来的大风令人畏惧。就在昨天星期二，山上的风速高达68英里（相当于时速100多公里），但今天，天高云淡，几乎一丝风也没有，走得十分惬意。人品的红利依然在啊！[呲牙]

路上见到在云湖工作的员工，背着货架爬山上华盛顿山。和我们这些临时工不同，他们是AMC正式雇佣的季节工，在这里工作时间长短不一，有的几个月，有的只有几周。这个叫Nick的小伙子是纽约州雪城大学三年级学生，学环境工程，暑期在这里打工。他说，在这里工作的人每周要这样运送物资两天，每天一次。把小屋的垃圾送上山顶，再把物资背下来。上山的垃圾比较轻，而背下山的货物则比较重，一般都在60-80磅左右。我在上山途中，看见先后3名在小屋工作的人背着货架上山，而且走得飞快。佩服啊！

华盛顿山顶通有公路和小火车，所以旅游季节，山顶游客如云。我因为2014年已经来过一次（那次是轻装从山另一面爬上来的），所以，看见人们排长队在山顶标志牌前拍照留念，就没兴趣在那里浪费时间，只在山顶匆匆浏览一番，就赶紧下山，去爬另一个总统山：杰弗逊山。第一第二张照片就是在这两座总统山之间的山谷里拍的。

过了杰弗逊山，就是比较小的亚当斯山，然后在下午两点多下到山谷里的麦迪逊泉小屋。在那里追上许多当日从云湖小屋出发的朋友们。

因为计划今晚在翻过麦迪逊山之后3英里处的营地扎营，觉得时间十分充裕，于是想好好休息一下，躲过石头山上的烈日暴晒。前两天在小屋买的两块钱一小碗的所谓汤就是土豆泥熬的，想想自己食物包里也有各种味道调配好的土豆粉，于是决定今天不在这上面花钱了，用小屋提供的免费开水自己冲土豆汤和泡茶。

一直休息到3点40分才起身，去爬今天的最后一座高山：麦迪逊山。

下麦迪逊山时，那两个不给钱的女孩走在我后面，一路听到她们说笑的声音。走到快5

点，她们的声音没有了。这时我意识到，我错过了去营地的路口，那两个女孩肯定转去了我计划去的营地。其实这时错过得不远，大概0.3英里左右，但是这段路全要爬上坡，想想不甘心，于是一咬牙，索性一口气赶下山到16号公路边，那里有AMC的服务中心，还有一个旅店。

按照攻略，到服务中心不过4.8英里，而这时到天黑至少还有3个半小时，时间上我完全足够。而且这两天脚不痛了，人的精神状况格外好，有本钱赶长路。走！

不过，我这时又犯了个错误，那4.8英里其实是指从麦迪逊山腰到一条通向服务中心小路的距离，而从那里到服务中心还有两英里多。

8点差5分，我已经到了山下，但离服务中心还有大约1.8英里，要穿过一片山林，还得走40分钟才能到。时间上虽然不至于走夜路，但饥渴之际，到那里还不知在哪里找地方住，肯定没现成的饭吃，还要自己做。不如就地扎营，天黑前把一切搞定。想到这里，迅速在一条溪边的树林里找到一小块平地，把帐篷扎起来。更妙的是，溪边有一片蓝莓丛，于是赶紧抓紧时间两手一上一下地不停采摘往嘴里送。然后打水煮方便面，吃罢了赶紧泡茶。泡好茶就急忙端着茶钻进帐篷，对蚊子说拜拜。

今天差不多走了15英里，如果不是早上出发得晚，中午休息时间过长，完全可以很从容地赶到服务中心。

不过这样的结果也不错，因为不小心错过了营地，反而让我不得不一口气赶下山，因错就错，多走出了不少路。这样明天早上可以去服务中心吃早饭。想着有香喷喷的早饭吃，嚥着口水在虫声唧唧中安然入睡。



